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Szína az Arab Liga tanácsának

ia ügyében
az arab államok között Palesztina arab részeinek 

az uj helyzetből adódó kihatásai;.at tanulmányozza
Lázas tanácskozások folynak 
átcsas«<>asa miatt — London

Ktuuaimii, (WNA). A trunszjordán kor­
mány közülié az összes arai) kormányokkal 
és nagyhali:iamkkal, hogy Palesztina arab 
részeit Tranazjordániákoz csatolta.

Kairo, (Ah'P). Ázzam pasa. az Arab 
Liga főtitkára közölte a sajtó képviselői­
vel, hogy hivatalos értesítést kapott Pa­
lesztina arab részeinek Transzjordánia 
részéről történt annektálasáról. A főtit­
kár- azt is közölte, hogy ezt a bejelen­
tést továbbította as összes arab államok­
hoz és most várja azoknak a válaszát.

Kairo, (WNA). Az Ál Micri című lap 
— kormánykörökre való hivatkozással — 
közli, hogy az egyiptomi kormány nem fog 
semmiféle tevékenységet kifejteni az át­
csatolás kérdésében, amig ki nem derül, 
hogy Transzjordánia tesz-e további léi»é- 
seket. Az egyiptomi kormány most eszme- 
eserét folytat a többi arab kormányokkal, 
hogy jlyeu irányé egységes politikát kezd­
jenek.

Egyiptom megvárja 
■ Liga döntését

Kairo. (Ah'P). Muhammed táj láb el Din 
egyiptomi külügyminiszter arra a kérdésre 
hogy aa Arab Liga politikai bizottsága meg 
tárgyalja-e Palesztina arab részeinek 
Transzjordáíilához történt csatolásából ki­
folyólag előállott helyzetet, azt a választ 
•dk-.JlPSL-bz . Arab Liga politikai bízol ;: 
•ága össze fog ülni ée a Liga gondoskodni 
*og arról, hogy a határozatait tisztelet­
ben tartsák. Annak megemlítésével, hogy 
w Arab Liga Tanácsa már előre szálúi­
kéba vette egy ilyen soronkiviili ülésszak­
nak az eshetőségét, a miniszter hozzátet­
te, hogy a kairói kormány részletes jelen­
test vár Egyiptom ammani követségétől. 
Mihelyt ez a jelentés megérkezik, az Arab 
Liga egyiptomi küldöttsége azonnal összeül 
magatartásának megállapítására a politikai 
bizottság legközelebbi ülésével kapcsolat- 
ben. A külügyminiszter végül közölte, 
hogy Egyiptom semmiféle egyoldalú elha­
tározást nem fog hozni, hanem megvárja 
w Arai) Liga ülését.

Damaszkusz
ragaszkodik a kairoj határozathoz

Damaszkusz, (AFP). Kedden délelöl t 
Damaszkuszba II megkapták a transzjordán 
külügyminisztérium Jegyzékét, amelyben a 
Szíriái kormányt értesíti az ammani par­
lament által hétfőn elfogadott határozat­
ról. Szíria miniszterelnöke és külügyminisz­
tere azonnal válaszolt a Jegyzékre és kö-

Prága (AFP és UP). — A hivatalos 
eaeb távirati iroda kedden közölte Cle­
ment Gottwald köztársasági elnök nyi­
latkozatát, amelyben a csehszlovák kor­
mány nagyarányú átszervezését jelenti 
be. Ludvik Svoboda honvédelmi minisz­
tert Zápotocky miniszterelnök javasla­
té«» felmentették tárcájától és helyet­
tes miniszterelnökké, valamint az álla­
mi testnevelési hivatal vezetőjévé ne­
vezték ki. Zdenek Fierlinger helyettes 
miniszterelnök a vallásügyi miniszté- 
•tum élére került, mig a honvédelmi tár 
sét dr. Alexej Csepicska igazságügymi- 
nlmtwrel töltötték be. Az uj igazságügy 
miniszter dr. Stefan Rais, az elnöki iro- 
4a főnöke lett.

Az elnöki nyilatkozat szerint ezeket a 
kárcacseróket ée személyi változásokat 
aa érdekelt miniszterek kívánságára haj 
tották végre. Vacláv Kopecky tájékozta- 
tésügyi miniszter, aki eddig a testneve­
lési hivatalt is vezette, megtartotta mi­
niszteri tárcáját. A legjelentősebb váltó- 
sásnak Svoboda tábornok leváltását és 
Bottwald elnök vejével történt helyet te­
ázásét tekintik.

Cscpicskának a hadügyminisztérium

zol te, hogy érvényben levőnek tartja azt 
az egyhangú határozatot, amelyet április 
18-án hoztak meg az Arab Liga tanácsá­
ban.

A szirai miniszterelnök kedden telefon­
beszélgetést íolytatott Libanon kormány- 
elnökével, hogy a két ország közös maga­
tartást tanúsítson Palesztina arab ré­
szeinek kérdésében. A miniszterelnök ez­
után kihallgatáson fogadta Szaudi-Arábja, 
Egyiptom és Irak damaszkuszi követeit.

Nicosia, (WNA), Kaled el Azem szirial 
miniszterelnök táviratilag arra kérte Az-

A cionista Aktionskomité kedd délelőtti 
ülésen Ben Gurion miniszterelnök nagysza­
bású beszédben foglalta össze a Szochnut 
és a kormány közötti kapcsolatokról folyó 
vitával kapcsolatos véleményét. A cionizmus 
— nvondotta — jelenleg három alkotóelemből 
áll- Az első réteg az, amely az országban él 
es tökéletesen azonosítja magát az állammal, 
a második kategória aj olókbói »» alijjajeltil- 
tekböl áll, a harmadik kategóriát azok képe­
zik, akik a közeljövőben nem lesznek aljjjis. 
jelöltek. Csakis az utóbbiak körében uralko­
dik az a káosz, amelyről dr1 Groszmann, Ro­
se Halperin ée. mások beszéltek.

A HÁROM HAGY VÁLTOK AS

Én nem becsülöm le ezeket a cionistá­
kat — folytatta Ben Gurion1 — A mozga­
lom szempontjából mindannyian egyformák 
kj kevesebb, kj több áldozatot hoz a cél 
érdekében' De mi a zavarok oka? A helyzet 
gyökere abban rejlik, hogy három dolog meg 
változott. Először létrejött az állam és 
ezentúl ez az elsőszámú instrumentum a cio 
nizmiis megvalósítására.

A második változás, hogy vannak olyan 
zsidó népcsoportok, melyek számára az alij- 
ja élet-halál kérdés. Ma már világos, hogy 
nem várhatunk, amig házakat épjtünk szá­
mukra és biztosítjuk mindegyiknek a munka- 
alkalmat1 Ezeknek az embereknek azonnal 
alijjázniok kell. Ha emberi étet forog koc­
kán — minden más szempont háttérbe szo­
rul1 Amikor tudomást szereztünk a Jémen-

élére történt kinevezését a Szovjetunió 
és a keleteurópai államok honvédelmi 
vezetőinek Budapesten megtartott leg­
utóbbi találkozójával hozzák összefüg­
gésbe. Ezekről a tárgyalásokról hivata­
losan semmitsem közöltek, de egyes for­
rások szerint Budapesten a népi demo­
kráciák hadseregeinek helyzetét és ki­
képzését tárgyalták meg. Svoboda tábor­
nok, a leváltott hadügyminiszter soha­
sem volt nyilvánosan ismert kommunis­
ta és csak jóval azután csatlakozott a 
rezeimhez, hogy a kommunisták átvet­
ték a hatalmat Csehszlovákiában. Svo- 
bodát a kommunisták támogatójaként 
ismerték, de annakidején az a hír járta, 
hogy Benes egykori csehszlovák köztár­
sasági elnök utolsó pillanatig számított 
rá, hogy a tábornok támogatni fogja, 
ha szembekerül a kommunistákkal.

Rais, az uj igazságügyminiszter sem 
tartozik a vezető kommunisták közé. 
Londoni cseh körök szerint Rais a há­
ború alatt Goltwald politikai titkára 
volt Moszkvában és az utóbbi években 
együtt dolgozott politikai ügyekben 
Csehszlovákia jelenlegi köztársasági el­
nökével.

zani pasát, az Arab Liga titkárát, hogy 
azonna ■ hívja össze a Liga politikai bizott­
ságát, a Transzjordánia elleni szankciók 
megáJbpitása céljából.

Libanon a közvetítés híve
Beirut, (AFP), Libanoni politikai körök 

megállapítják, hogy a Palesztina arab te­
teti különféle intézkedések eiöre jeleztek 
hogy Abdallah végül is bekebelezi ezt a 
területet. Ami Libanonnak a magatartását 
illeti jBeirutbati rámutatnak arra, hogy Li­
banon mindig a békült'kenység tényezőjé­

ben megindult messiauiszUkus mozgalomról, 
elhatároztuk, hogy siettetjük az alijját. ha­
bar gazdasági szempontból ez nagy nehéz­
séget'jelent. Ugyanígy fogunk cselekedni az 
iraki zsidókkal és a román zsidókkal, ha meg­
nyílnak a kapuk1 Ez a történelmi rendelte­
tés*

A harmadik változás, hogy az állam egész 
fülók, a birtokunklMui van. Ma már nem az
a kérdés, honnan vegyünk földet, hanem _
honnan vegyülik telepeseket?

Úgy a szervezetünket, mint gondoláimé- 
netünket hozzá kell idomítanunk ehhez a há­
rom változáshoz és* ennek a fényénél kell 
megismernünk a cionizmus komolyságát. 
Mindannyian egyetértünk abban, hogy az ál­
lam megalakulásával a cionizmus még nem 
valósult meg és az állam egymagában nem 
is képes azt megvalósítani. De ez nem je­
lenti, hogy tavaly, tavalyelőtt óta semmisem 
változott meg1
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A mai ahjja — katasz trófa-aljjja. Az ame 
rikai zsidók nem úgy fognak alijjázni, mint 
a jemeni zsidók1 Ha pétiig a katasztrofális 
alijja káros hatással lesz az államra, — 
vállaljuk ezt a káros hatást is, mert az 
alijja fontosabb, elöbbrevaló még az államnál 
is, mert itt életmentésről van szó. Egész 
zsidó népcsopoi'tok megmentéséről'

Jjccliak Uriinliaiini (közbeszól): És mi 
lesz, ha közben összeroppan az állam?

ltvii Gurion: Az állam nem roppan össze 
és nem is fog összeroppanni1 Ha az alijja 
kart fog okozni az állam lakosainak, vállal­
juk az ezzeljáré) kockázatot. Az alijjával 
kapcsolatban azonban van egy másik szem­
pont^ az állam fennmaradása. Ne felejtsék 
el, hogy "még nem győztünk, 1948 május 14- 
nek veszélye még mindig fennáll, sőt egyre 
fokozódik1 Ebl)en az évben elértük az egy­
milliót, de körülöttünk GO millió arab van. 
A nagy alijja ezért életkérdés az állam szá­
mára1

ESZMEKÜZÖSSÉG
ÉS NKM PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSUK

A jelenlegi alijja anyagi eszközök hljján ér­
kezik az országba. Izrael kormánya — a 
mandatárius kormánnyal ellentétben — nem 
fogja korlátozni! az alijját még akkor sem, 
ha ez súlyos gazdasági terhet jelent az ál­
lam számára1 Az állam — a rendszer ere­
jénél fogva — minden egyes polgárra fogja 
vetni ezt a terhet1 E téren még a jevszek- 
cúi tagjait is arra kényszerithetjük, hogy 
szolgálják az állam érdekeit.

Az oléknak is ki kell venniük részüket eb­
ben a munkában. Hallatlan szégyen, hogy fia­
tal férfiak tétlenül ülnek az olé táborokban, 
sőt kintről hoznak még munkásokat, hogy ki­
szolgálják őket. Ezek az emberek közben a 
kisujjukat sem mártják hideg vízbe és még 
héberül sem tamünak1 Szükséges, hogy az ál­
lam teljes erejével a nagy ügy szolgálatában 
álljon. Az állom egymagában azonban képte­
len ezt realizálni1 Nem szabiid, hogy az ál­
lam és a Szochnut között pénzbeli elszámolá­
sok legyenek. Az ilyen meggondolások és 
kalkulációk máa termeszeid intézményeknél

ként igyekezett szolgálni az arab államok 
kai szembeni politikájával szemben. Liba­
non most két választás előtt áll. Vagy 
megszavazza és végrehajtja az Aram Liga 
ülésen elhatározott szankciókat vagy pe­
dig mindent elkövet az arab szolidaritás 
megőrzésének énlekében. Az általános vé­
lemény Bejrutban az, hogy Libanonnak nem 
szabad a megtorlások útjára lépni, ha az 
nem jár együtt olyan megoldással, amely 
kedvező az arab érdekekre. Hasonló érte­
lemben ir a libanoni sajtó is.

A döntő' kérdés: béke Izraellel
London (STA). — Az egész londoni 

sajtó nagy részletességgel foglalkozik a 
transzjordániai eseményekkel. A Tímea 
Így ir: Azáltal, hogy Abdallah a kor­
mány a parlament felelőssége alá he­
lyezte és nem a magáé alá, megcáfolta 
az Arab Liga tagjainak azon vádjait, 
hogy a király Transzjordánia ügyeit a 
nép akaratának figyelembevétele nélkül 
irányítja. A döntókérdés ezután az lesz,

(Folyt, a 4. oldalon)

lehetségesek, viszont az országban élő és a 
gólul ban lévő cionisták között esameközös- 
seg van1

A továbbiakban Ben Gurion arról beszélt, 
hogy az amerikai cionizmusnak is a zsidó 
híiammal való tökéletes azonosulás a köte­
lessége. Az amerikaiaknak kötelességük ifjú­
sági ée chalucmozgalmat teremteni. Köte­
lességük technikai szakértőkkel ellátni aa 
országot, a tőkéseknek invesz tálalok kell 
vagyonukat, el kell zarámlokolniok Izráelbe. 
fiaikat és leányaikat ide kell. hogy küldjék 
iskoláztat^ végett és házaikba be kell ve­
zetniük a héber nevelést.

AZ AMERIKAI CIONISTÁKNAK.
NINCS JOGUK A GYÁMKODÁSRA

Mindez azonban nem ad jogot az ameri­
kai cionistáknak arra, hogy gyámkodjanak te­
lettünk, — proklamálta Ben Gurion. — A* 
a körülmény, hogy as amerikai cionisták az» 
nositják magukat a zsidó állam célkitűzéséi 
vei ég pénzbeli áldozatot hoznak érte. nem 
jogosítja fel őket arra, hogy ellenőrzést 
gyakoroljanak felettünk1 Csak az kötelezhet 
berniünket, akit mi is kötelezhetünk. Köte­
lességeket kiróni pedig csak arra teliét, 
aki itt él a zsidó állam területén1

Beszédének végén Ben Gurion a Szoch­
nut es a nemzeti aláírok hagyományos jogait 
vitatta és ismét leszögezte álláspontját, 
mely szerint jelenleg a cionizmus megvaló­
sításának legfontosabb instrumentuma a zsi­
dó állam és a jövőben minden érdeket ennek 
kell alárendelni.

A Mapám képviselőihez fordulva Ben 
Gurion hangoztatta, itt Izraelben az állam 
nem tűrheti, hogy egyes csoportok ideoló­
giai, vagy tradicionális okokból elzárják az 
uj olék előtt a mezőgazdasági kiképzés le­
hetőségeit, „A történelem során mindig be­
bizonyult, hogy csak fegyverrel egyedül nem 
lehet megvédeni a földel.. A földet csak úgy 
lehet biztosan megvédeni, ha azt betelepítjük 
és megvédjék. Elbukik az állam, ha az uj 
olék nagy része nem telepszik le a mezőgaz­
daságban," — mondotta a miniszterelnök.

MILYEN MEGOLDÁST JAVASOL
A MAI*AJi

Az ülés első szónoka Elijálm Dpl>k‘n, a 
Szochnut ehaluci osztályának vezetője és a 
Mapáj képviselője volt, aki ismertette pártja 
javaslatait az aktuális kérdések megoldá­
sára. Szerinte erős és hatásos cionista moz­
galomra van szükség, amely megvalósítsa a 
kibuc gain jutót lekiizdvén az utóbbi időben 
terjedő pszichózist, hogy a cionizmus már 
megtette kötelességét.

Szükség van továbbá a cionista mozgalom 
tevékenységének a kormány munkájával való 
legszorosabb koordinálására. Ennek megva­
lósítására egy legfelsőbb szervet kell léte­
síteni a kormány és a Szochnut képviselői­
nek részvételével az úgynevezett ország 
fejlesztési tanácsot. Ez az orgánum legyen 
illetékes az alijja, kllta, alkun és település 
kérdéseiben, mégpedig három irányban: 1. 
Az országfejlesztési tervek kidolgozása, 2. 
A feladatkörök szétosztása a Szochnut a 
a kormány között és 3. a kitűzött feladatok 
teljesítésének koordinálása és ellenőrzése.

Ben Gurion szerint a külföldi zsidóság 
csak segítheti, de nem ellenőrizheti Izraelt

A miniszterelnök hatalmas expozéja az Aktionskomité ülésén a zsidó állam és a cionista szervezet viszonyáról — 
Javaslat a Legfőbb Országfejles/.tési Tanács felállítására a kormány és a Szochnut képviselőiből

Fontos személyi változások 
a csehszlovák kormányban

Bvohoda tábornok helyett Gottwatd köztársasági elnök ve je lett a hadügyminiszter
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Szabad-e könyörületböl 
embert ölni?

TeLAviv törvényszéki elnöke, egy híres rabbltam-ti
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tel-avivi Ben Jchuda ueca. 7. szára 
rtatt lej^szodotí tragédia nálunk is fel- 
vetette a könyörületböl való gyilkosság 
problémáját. A 70 éves dr. Kadisch toí 
•rvos injekcióval ölte meg 28 éve. elmt 
^teg lányát abbeli félelmében, hogy ha- 
Mla után a szerencsétlen lány gondozó 
»elkul marad es ezúton akarta megsza­
kadnám szeretett gyermekét a földi 
•zenvedesektöl. A halál beállta után 1c 
tedte a holttestet fehér lepellel, friss vi- 
»OKot helyezett halott lánya szive tájé­
kára, gyertyát gyújtott a feje mellett, 
■aegirta végrendeletét és azután maga 
ki nagy dózis mérget vett be. A méreg 
»íasnap végzett az öreg orvossal és így 
»em göngyölöd* fel « izraeli bíróság 
rótt ,.a"nak Problémája, hogy szabad-e 
könyörületböl emberéletet kioltani.

Szabad-e könyörületböl ölnif
Ez a kérdés először 1920-ban vetődött 

tel a párisi bíróság előtt, mikor Nizsin- 
”kaja assz<>ny. a nemrég meghalt világ­
hírű balettmuvész szinészrokona, rákbe­
teg apósat könyörületböl meggyilkolta. 
Az esküdtszék! tárgyaláson tanúként 
megjelent orvosok egyöntetűen azt val­
lottak, hogy a meggyilkolt amúgyis ha-
kidito'tt11 ,teí"ia eS “ Vádlott nö megsza­
badította a földi szenvedésektől. Ennek
tettean a bhÓSág Nizs'nszkáját felmcn-

Amerikában az utóbbi időben két ha­
sonló eset tartotta izgalomban a közvé­
leményt. Az egyik biinper vádlottja dr
B. úr3 ro ®anders. °, vos volt, aki Abbitz 
Biuto 09 eves paciensének ütőerébe 10 
kobcentimeter levegőt fecskendezett, mi-
muivaOVv ben * beteg néhány perc
múlva k,szenvedett. A család megkö­
szönte az orvosnak humánus cselekedő- 
»et, de az ügyészség emberölés vádjával 
bíróság ele állította. Az orvos nem uv 
gadta lettet. Azzal védekezett, hogy mi-
v“rf1ffta.a beteff kínos vergődését, el- 
vesztette önuralmát és tettét embeiba- 
»ati érzésből követte el. Ez a per is fel- 
■Hentessel végződött.

A Ben Jehuda utcai esethez hasonló 
gyben csak nehány hónappal ezelőtt 

hozott felmentó Ítéletet az amerikai bí­
róság Egy 19 eves orvostanhallgatón« 
»em bírta tovább nézni rákbeteg apja 
szenvedését és könyörületböl megmér-

Azonban a Ben Jehuda utcai eset ná­
lunk is felszínre hozta az érdekes pro- 
blemat, hogy szabad-e könyörületböl öl­
ni. Ezért felkerestünk néhány szakem­
bert es néhány ismeretlen egyént a kö- 
zonseg köréből, hogy kikérjük vélemé­
nyüket ebben a kérdésben.

Elsőnek dr. Bar Zakkájhoz, a telavivl 
törvényszék elnökéhez fordultunk, aki a 
következőket mondotta:

A vallási tanokon kívül „az Ur ad­
ta, az Ur vette” és tekintetbevéve az em­
beri érzésekét, amelyek arra indítanak 
egy apat, hogy meggyilkolja sxerencsét- 
en lányát, — legyenek ezek az érzések 

bármennyire is tisxteletrcméltóak — . 
vétkesség megállapítása szempontjából, 
nem vehetők figyelembe. Ezért, tisztán 
jogi szempontból, az ilyen cselekedet 
megengedhetetlen és nem minden logi- 
kai alap nélkül. Az érzések mindig szub­
jektivek es képzeljük csak el, mire ve- 
zetne, ha életkérdésekben a döntést a 
közönség belátására és érzelmeire bia-

Vállási szempontból az euthanazia 
megengedhetetlen

Rav Margaliot, a Rambam-könyvtár 
igazgatója, a „Nicucé-Zohár” hires szer­
zője, aki világviszonylatban is a rabbé 
mkus irodalom nagyjai közé tartozik, 
kérdésünkre elmondta, hogy a reszpon- 
zumokban a probléma ebben a formá­
ban nem fordul elő. A Tóra felfogása 
szerint az ember nem ura testének ée

nincs joga rendelkezni vele. Mennyire 
megbecsült volt bölcseink szemében az 
emberélet, azt abból is láthatjuk, hogy 
egy halálos betegért, — bár tudjuk, 
hogy percei meg vannak számlálva, — 
mégis megszeghetjük a szombatot. ’ Az 
élet minden percét a Mindenhatótól kap 
tűk és a szenvedés megszüntetését is rá 
kell bíznunk. Az Istenben való hit meg- 
lazulása vezet ilyen sajnálatos cseleke- 
(letekhez.

Mit mond :ut ideggyúgyástx?
Egy neves telavivl pszichiáter vélcmé- 

n> e szerint a szerencsétlen apa elméje 
sem volt teljesen rendben, amit cseleke­
detéből állapíthatunk meg. Máskülön­
ben elképzelhetetlen, hogy mint orvos, 
il-ven „gyógymódot” alkalmazzon. Neki 
tudnia kellett volna, hogy az utóbbi SO 
esztendőben az orvostudomány naponta 
u. gyógyszerekkel lepi meg az emberi­
séget és ezelőtt biztos halállal járó be­
tegségek, ma már könnyűszerrel gyó­
gyíthatók. Például az emberek milliói 
pusztultak el valamikor diftériában ée 
veszettségben. Pasteur felfedezése óta 
ezeknek a betegségeknek a gyógyítása 
nem is probléma. Vagy vegyük például 
a lueses betegek sorsát Ehrlich proícsz- 
szor salvarzánjának felfedezése előtt 
Elo-halottak voltak ezek a szerencsétle­
nek. Képzeljük el, ha ilyen beteget meg- 
olunk, hogy szenvedéseitől megszabadít­
suk es másnap megtudjuk, hogy felta­
lálták a salvarzánt. Avagy a penicillin­
csodaszer feltalálása a gyógyíthatatlan­
nak hitt embereknek napok alatt visn- 
szaadja egészségüket. Ezért — fejezte 
be nyilatkozatát az ideggyógyász — vé- 
cmenyem szerint, elítélendő, ha orvos 

könyörületböl gyilkol, mert nem szabad
lödését>nk a ** orv08tud<>m^ny fej-

MtohajXovftc* Sándor.

SPORTese

Kirabolták az egyik tel-avivi gyémantgyar 

páncélszekrényét
tolvajok 2500 font értékű gyémántot vittek el

, •» — megmer-
íe te- ,z az eset hosszú hónapokig nem 
került le az amerikai sajtó első oldalai-

A törvényszéki elnök nyilatkozata
Amikor az eszméletlen dr. Kadisehra 

»abukkantak, már elkéstek a gyomor- 
mosassal, mert a méreg időközben fel- 
amvodott szervezetébe és Így halálának 
beálltával a bűnügy aktája is bezárult.

A Hitachdut Oléj Hungária
közleményei S
PBTACH-TIKVA:

A Hitachdut Oléj Hungária petaehr 
helyicsoportja május 2-án, ked­

den este 8 órakor az „Ulám Cvi” helyi- 
•egeben (Ichelov 11) y

közgyűlést
tert, melynek keretében dr. Fe n d r ic h 
Ernő többek között a volt deportáltak 
kaitalamtasarol, valamint a HOH síkún- 
akciójáról számol be.

naSy^ontosságu előadásra, valamint 
• közgyűlésen történő uj vezetőség meg­
választásához az összes magyar nyelv- 
területről származó petach-tikvai lakó- 
•ok megjelenését elvárjuk.
, .... A vezetőség.
Levelük van a petach-tikvai Oléj Hun­

gáriánál: Klein Oszkár katona, Fried 
Jozsefné, Wolf Zsuzsa Lábatlanról, Har­
tung Wilhelm (Öcsi) Marosvásárhelyről 
(keresi Márk Sándor).

TEL-AVIV:
A Saochnut több hónapig tartó intoa- 

tev kurzust (Ulpán) rendez Tel-Avivban 
■melynek résztvevőjeként esélyes jelölt­
ként számításba jöhet olyan uj olé, aki 
külföldön szellemi foglalkozást űzött és 
»kit más szempontok is arra kényszerí­
tenek, hogy régebbi foglalkozását itt 
folytassa. Az érdekeltek jelentkezzenek 
mielőbb a H. O. H. tel-avivi irodájában 
(Lilienblum 33) minden délelőtt 12 és 
1 óra között.

KATARJA:
A na tan ja! HOH április 26-án, ponto­

san lé9 órai kezdettel a Gan Vered kert­
helyiségeiben „Elő Ujság”-ot rendez, a- 
mcly alkalommal az újonnan megválasz­
tott tisztikar beszámolót is fog tartani 
» mozgalom célkitűzéseiről. A tagoko» 
hévül vendégeket is szívesen látunk.

Kedden reggel két nagyarányú betörést f* 
deziea lel Tel-Avivban. A Jehuda Bát yi y 

ala‘t Evő gyémántcsiszoldában amely 
León Mizrachi tulajdona, 2600 font "értékű 
gyémántot loptak. A vizsgálat során kide­
rült hogy a betörést még a függetlenségi 
napwi követtek el. amikor a gyár zárva volt 
A betörök egy szellőztető ablakon keresetűi 
hatoltak be az irodába, álkulccsal kinyitották 
a vaekasszat es magukkal vitték a benne ta. 
lal gyémántokat. A rendőrség a nyomozás 
sera* az üzem néhány munkását js kihall­
ott ta. A keddre virradó éjjel* egyébként

Smuél Kanzler. Glüeksobn utca 4 ez alatt« 
he-os lukasából 600 font készpénzt és 400 
font értékű ékszert kiptak el.

Domus’** VESZ, ELAD ES 
_ BIZOMÁNYBA

ff. w""““ ELFOGAD
bútort, varrógépet, kristálytái-gya- V 
kát, szervizeket, rádiót, aranyat, 
ezüstót stb.
JEKUZSÁLEM, JULIANS V. 1. SZ. 
POB 419. Villany irodával szemben.

Amerika 2-5 évvel meg akarja hosszabbítani 
Németország megszállását

Washingtonban nem gondolnak különb, bére, sem pedig a meg»,,ülőcsapatok
kivonására

Washington, (AFP). Jólértesült körök­
ben megerősítik azokat a híreket amelyek 
szerint az Egyesült Államok kormánya to­
vábbi 2—6 évre akarja meghosszabbítani 
iXyugat-Nemetországnak a szövetséges ha­
talmak által való megszállását. Ezzel kapcso 
latban rámutatnak arra, hogy csakis a m-gy 
nagyhatalom, vagyis Amerika, a Szovjetunió 
Anglia es Franciaország által aláirt béke­
szerződés teszj lehetővé az amerikai csapa- 
tok kivonását Németországból, Ez az eshe- 
töség azonban a jelenlegi körülmények között 
nehezen képzelhető el. De ugyanakkor Was­
hingtonban nem gondolnak arra, hogy külön­
beket kössenek Nyuga t-Néme t országgal 
azoknak a híreszteléseknek ellenére, amelyek 
szerint a Szovjetunió Igenis tanulmányozza a

elet-Nymetországgal kötendő különbéke es­
het őseget, sőt az orosz megszálló csapatok 
visszavonását is.

Washingtonban kijelentették, hogy ameny 
miben az oroszok vakiban megtennék ezt a 
lépést, Amerika a maga részéről nem ha 
tnrozná el magát hasonló akcióra Az arae 
rikaiak ugyanis azt hiszik, hogy 'az orosi 
ctüpatok például visszavonulhatnak Lengyel- 
országba, Rokoszovsky marsall parancsnok- 
sag;i alá és ottani jelenlétük ugyanannyi 
mintha Ketet-Németországban állomásozna, 
uak. Ezért amíg a négy nagyhatalom és Né­
metország között nem Írják alá a békét az 
Egyesült Államok fenntartják megswálló 'csa 
patalkat a német területeken

NAVIGATION
COMPANY CtNlMI6NAZI0 MESSINA & Co.

s/s PACE
OLASZ EXPRESSZ LUKSZUSHAJÓ

legközelebbi indulások haif akól:
1960. május 4.
I960, május 16.
I960, június 3.
I960, június 18.
Nápoly, Marseilles, Génua.

PALESTINE MARITIME LLOYD LTD.
TEL AVIV: 

RotochMd Blvd. 19. Tel. 4668. HAIFA:
Palmer's Gate. Tel. 3773.

A fuggellenségi staféta

Az ebé városközötti staféta lezajlott «_
2284 Ä"25 
a*** -. Piacai»
zsál "*• 8 iaffal kikötőtől Je,*,
zsalem bej<-ra a,g - 80 kilométer Az „tí 
hat sia as/.ra osaíotiák mirdeeviL ^ 
k«sz külön vers ny-ce*' ke>ze^ és^ 
eredmények összegezése adta meg „ 
tesek sorrendjét A kit szakaw L iJ*
» következő voll: ere*»«V9

Z‘ I,ta,ökh J* km 68 perc 29-6 „
(első Mfikkabi)

II- flamleh—Kfár lÜUi 8 lua 27 perc 51 e 
mp (első Hápoel) W

III. Kfár Biiu Huhla 14 km 35 perc 2»s 
mp (első Hápoel)

1SÍV- Fluida-- Saár-Hagáj 18 km 67 pw, 
16-6 mp (első H»|ioe|)

V Soar liagáj- Kirját Anávim H u- 
35 perc 55-9 másodperc (els<j lláiKiél)

VI. Kirjat Amuun—Jeruzsálem 11 km 21 
perc 46 mp (első Hápoéi)

Az egeaz utat a Hápoéi versenyzői 71 
váltásban 4 óra 19 perc ás 37-8 mp alatt 
futottak be. A Ma»nabj tizenkét perccel 
az EUcur 28 perccel és a Bétár 29 pereceí 
kobb idő alatt ért a célhoz.

A Jaffa—jenizsaaraii ut begyen völgyi* 
st vezet. Az eles kanyarok, a szerpentinek 
a rossz, követ, ut ueut voltok elősegítő! » 
uak az aránylag kiváló eredménynek ama. 
lyet a Hápoel futoj átlagban elértek ami. 
kor is egy kilométert 3 és fél perc alatt tir 
Ottak be- A 75 váltóhelyen simán történt 

a váltás. Az ut szabad volt a futok előtt 
annak ellenere, hogy aznap igen nagy volt 
a forgalom a jenizsálemi orsaáguton- A Itat 
szakasz céljainál az ünnepség időre elő volt 
készítve és program szerint kifogástalanul 
Myt le Jeruzsálembe« a „Rózsák kertié, 
ben , ahol a mmsztereliiok fogadta a futó­
kat, pontban hét órakor kezdődött el a 
beszámoló és a dijak kiosztása-

It til>t RIGAS
A Imii sereg f opa, auesuuka által letesjtett 

labdarugó kupiban lezajlottak az első mérkő­
zések. Középdöntőbe kerültek: Tengere, 
ezet, Iskolák, Gyalogsági válogatott kato­
nai rendőrség.

MAKKAUU
Rámát Gánban e,Kezdték a stadion iipitö- 

sót. A városi sHalion 460 dunam területet 
foglal el és itt fogják megnyitni a liarmad* 
MakKaln.it- A terv szerint a Makkábja meg. 
nyitásáig 2U.000 ülőhely és 60 ezer állóhely 
tesz a közönség befogadására- A atadion- 
bau lahdaiiigó pálya, atlétikai, kosárlabda. 
repuiölabűa- és gyephoki pályát terveznek. 
Golda Meirsohn munkaügyi miniszter megte­
kintette a munkálatokat ée annak a vemé. 
nyenek adott kifejezést, hogy azok időben 
elkészülnek"

Sápira belüg) miniszter fogadta a Makká, 
bia rendezőit* Közölte velük, hogy a niinian- 
ténum uj hivatalt akit fel. "amely kizárólag 
a Makkábia ügyeivel fog foglalkozni. A« iro­
da leladata lesz vizmuokról gondoskodni, a 
turistákat és a sportolókat elhelyezni, va­

lamint minden egyéb problémában a Makká- 
bia vezetőségének rendelkezésére fog állni.

Brádió
6.30: Máh tovu, 6.35: torna, 6.46- szó­

rakoztató zene, 7: hírek és élelmezést 
hírek, 7.16: hanglemezek, 7.46: kis reg­
geli hangverseny, 8.16: keleti zene, 10.39 
zenei ínnen-onnan, 11: délelőtti hang­
verseny (Cimarosa: Nyitány; E. Bloch: 
Hangverseny hegedűre és zenekarra Ste- 
geti József hegedű játékával; Ahároa
Copland: Négy tánc), 12: szórakoztat* 
zene, 12.30: jazz-muzslka a kórházak ée 
üdülőtelepek műsorában, 13: a Kol Jise- 
ráél katonai műsora, 13.30: hírek, 13.40: 
a háziasszony rovata, 14: angol hireM, 
í®:,„fra“cla hifelt, 16: szórakoztató zen*, 
16.30: tánclemezek, 17: Mária Baer-Man- 
delbrod zongorahangversenye, — 17 90t 
sakkrovat, 17.46: Simon Misori heged*- 
«ama!, 18: hírek, 18.30: Ifjúsági adá* 
19.46: Tenach-réezletek (12—13 zsoltár). 
20: Noó-bárkája műsor a katonák rész*- 
re, 20.30: hírek, 21: Erna Bloch (aM# 
énekszámai Chánoch Jákob! (mélyhege- 

-*r^ Sachs (zongora) közremtt- 
kodesevel, 22.16: angol bírok, 22.26: Me- 
összefoglalás, 32.30: hangverseny.

Este 20.ló-kor magyarnyelvű müeoet 
koavetit a rádió a 33.3 méteres 
hullámon.
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A politikai partok
megkezdték az előkészületeket 
a községi választásokra

iicez-w gea a vallásos front csoportjai között
Most, hogy a belügyminisztérium no­

vember 14-ére kitűzte a régvárt városi 
és községi tanácsválasztásokat, a leg­
több politikai párt már megkezdte a vá­
lasztási előkészületeket. A Mapáj foko­
zott ütemben igyekszik befejezni hóna­
pokkal ezelőtt megkezdett tagszerző ak­
cióját és ennek keretében ismét akti­
válták a származási országok anyanyelv 
szerinti csoportok működését. Magát a 
tulajdonképpeni választási apparátust 
még nem hozták működésbe, de kiépi- 
lése folyamatban van.

A Mapam politikai bizottsága megtar­
totta első előkészítő ülését és azon úgy 
határozott, hogy önálló listával indul a 
november 14-iki választásokon. Emléke­
zetes, hogy a pártnak a kormánykoalí­
cióba való bevonására vonatkozó tár­
gyalásoknak során a Mapáj arra is aján­
latot tett, hogy a két munkáspárt egy­
séges hisztadruti listát állítson a válasz­
tásokra, a Mapam azonban ezt attól tet­
te függővé, hogy a kormány kibővítésé­
re vonatkozó tárgyalások eredménnyel 
járnak-e. X Hisztadrutban még most is 
kísérleteket tesznek a Mapam határoza­
tának megváltoztatása érdekében, erre 
azonban nincsen sok kilátás, mert az 
Egyesült Munkáspártnak elhatározott 
szándéka, hogy lehetőleg minden vona­
lon elkülöníti magát a Mapajtól. Erre 
mutat az is, hogy a* egyes uj városok­

ban tartott eddigi községi választáso­
kon is ónálló listával indult.

Lázas tárgyalások kezdődtek a klál- 
cionistak körében is. X párt szeretné a 
polgári gazdasági érdekcsoportokat egy­
séges listába vonni.- Az első ilyen kísér­
let mar is sikerrel járt Rámát Gánban, 
ahol a gyáriparosok, a háztulajdonosok 
és más tökésérdekeltségü csoportok haj­
tandók együtt menni a klálcionistákkal 
Ezen a sikeren felubudulva a párt most 
megkísérli, hogy az egész ország terü­
letére szoló megállapodást létesítsen 
ezekkel a szervezetekkel.

A vallásos front vezetőpártjai között 
“ a vélemény alakult ki, hogy ugyan­
olyan kulcs alapján kell réeztvenniök a 
községi választásokon, mint ahogy az a

Kneszet-vála Hatásokon történt. Bennfen­
tes körök azt hiszik, hogy nem is a val­
lásos lista általános keretének megálla­
pításánál lesznek a nehézségek, hanem 
a fronthoz tartozó pártok belső megalla- 
podasai körül. így nehéz harc várható 
a Poale Mizráchiban, a Schapira belügy­
miniszter vezetése alatt álló csoport és 
a part Lámifné szárnya között. Nem lesz 
könnyű a megegyezés az Aguda és a 
Poale Agudát Jiszráél között sem, mi­
után az Agjida két csoportja a Kneszet- 
ben is sokszor került egymással ellen- 
tétbe.

A progresszív párt és a Chérut válasz­
tási előkészületeiről még nem jutottak 
nyilvánosságra részletek.

LEVELEK
I • szerkesztőhöz

Bútorvásárok figyelmébe!
Komplett mahagóni vagy did. 4 «au
szobaberendezé«. »kőo#zttlyu mtafr 

*X)*t műhelyünkben keezül-
tek IL 176.— luxusadóval együtt. 
Szalonbútorok , fotellek és paiádta- 

ágyak nagy választékban.
MERK AZ HAREHITIM

JAFFA, BUSTRUS 8». — Ottomee- 
Pank mellett.

Kihirdették az Ítéletet 
a 300 esi lei frigidair ügyében

A bíróság elitéit* a tel-avivi cég mind. éf tulajdonosát,
*«1 hamis hirdetésekkel vezette félre a hatóságokat

En nem is tudom, 
van ez,hogy

de van nekem egy milliomos amerikai 
nagybácsim. Az igazat megvallva nem 
is annyira nagybátyám, mint inkább 
milliomos, de azért én öt nagybácsim­
nak tartom, mert ez jó érzés nekem, bár 
alantas. Szóval ez a távoli nagybácsim 
nemrégiben elhatározta, hogy ellátogat 
Erecbe nagy Nyüjork városából, részint, 
hogy megnézze, miként boldogulnak erre 
felé testvérei, részint mert imperokapi- 
taiista elgondolásoktól vezetve egy gyá­
rat óhajtott itt alapítani.

Megérkezése előtt pár nappal t. nagy­
bácsim levelet küldött nekem Sveicből 
és ebben közölte velem, hogy néhány 
igen jómódú turista társaságában csü­
törtök d. u. 3 órakor érkezik az El-Al 
repülőgépvállalat gépén a luddi repülő­
térre és onnan azonnal lakásomra haj­
tat. Ennek megfelelően én három után 
ötpercre lakásomat nagybácsiképes álla­
potba helyeztem és gondoskodtam meg­
felelő mennyiségű jégbehütött rágó­
gumiról is. Ezután szabályosan kitártam 
karjaimat és boldog izgalommal vártam 
L nagybátyám csengetésére.

Pontosan félhétkor érkezett meg 
vávvavárt rokonom. Mikor ajtót nyitot­
tam neki, alig tudtam leleplezni meg­
döbbenésemet. Ha nem tudtam volna 
nagybátyámról, hogy kövérkés impero- 
kapitalista, akkor azt hihettem volna, 
hogy egy élettől megtaposott tel-avivl 
hordárral állok szemben. Halálsápadt 
volt szegény, kócos és gyűrött, egész 
teste verítékben úszott és a gyengeség­
től alig állt a lábán.

Gondos ápolásom azonban csodát mü­
veit és t. nagybátyám félóra múlva már 
annyira megerősödött, hogy Összefüggő­
en elő tudta adni szenvedéseit. A kér­
déses repülőgép 3 ólakor érkezett a lud­
di repülőtérre és a gépből alaposan ösz- 
szerázva szállt ki a nagyszámú turista- 
társaság. Ezután az utasok éhgyomor­
ral, meleg ruhákban, a chámszin tető­
pontján három órán keresztül álltak 
sorban a vám, az iktató, az útlevél, az 
egészségügy, megint a vám és megint 
az iktató előtt, mig azután egy-két fekvő- 
ápolásra szőrűié ausztráliai turista ki­
vételével csoportosan elhagyhatták ezt 
az idegenforgalmi purgatóriumot. A tu­
risták — akik hozzászoktak ahhoz, hogy 
Ludd kivételével minden más metropo­
lisban 6—10 perc alatt végzik el az ilyes- 
m*t — eleinte kínosan mosolyogtak, aa- 
“tán kétsébeesetten tiltakoztak, rójd 
élénk érdeklődést tanúsítottak a gyors 
visszautasáé lehetőségei iránt...

En azt hiszem, hogy idegenforgalmi 
szervezeteink számára sürgősen be kel­
lene szerezni a gyerekcipőket. Bs semmi­
képpen sincsen hasznára államunknak, 
ha elszaporodnak nálunk azok az ide-’ 
gcnforgalml látogatók, akiket a köznép 
-felturistáknak” nevez, mondván, hogy
kiment*1 *** V&“’ de * gálájuk már

A teiavivi azsorabiróság tegnap hozta 
sveg az ítéletet abban a már egy eve húzódó 
perben, amelynek központjában egy teiavivi 
villamossági üzlet áll. A cég tulajdonosai 
Mordechaj Appelbeum és Cliáim Scheck tér" 
a Dizengoff utca 23. szám alatt lévő üzlet­
ben 300 villanyos jégszekrényt adtak el olyan 
áron, amelyet a hatóságok vzsoraárnak mi­
nősítettek.

A múlt év áprilisában egy chilei öle 600 
villanyos jégszekrényt hozott az Egyesült 
Államokból. Az első 300 frjgidaireböl álló 
szállítmányt majdnem teljes egészében el­
adtak, amikor a hatóságok beavatkoztak. A 
tárgyalást a bíróság elnökének külföldi útja 
majd pedig az egyik bíró lemondása folytán 
tóbblzben elhalasztották.

Tegnap végre befejeződött a tárgyalás, a- 
melynek során az uzsol'abiróság a vádlotta­
kat ae ellenük emelt összes vádakban bű­

nösnek találta. Az egyik vád az volt hogy 
a cg az újságokban egy-egy használt' frigi. 
dajre eladasara adott fel hirdetéseket., ami­
vel el akarta terelni a hatóságok figyelmét 
hogy uj áruról van szó. Az egyik vádlottat 
bűnösnek találták hatósági közegek megvesz 
legeli sí kísérletében is.

A biiYiság Mordecháj Appelbaumot három­
havi elzárásra és 600 font pénzbírságra 
'telte. Az indokolás szerint a bíróság te­
kintetbe vette a vádlott rossz egészségi 
állapotát. Cbáim Schechtert háromhavi el- 
zurasra ég 400 font birságra Ítélték. A bL 
rnsag annak a véleményének adott kifeje­
zést, hogy vád alá kellett volna helyezni a 
chilei u{ ólét ,s. ez azonban időközben el­
hagyta az országot Ez az ítélet csak tíz 
jégszekrény eladása miatt benyújtott vádirat 
aapjípyjött létre. A vádlottaknak még felel- 
niok kell további 260 frigidéire eladásáért 
is.

Senki sem akar gondoskodni 
az összeomlott jatfai ház lakóiról

Még legalább 1700 jaffai lakost fenyeget házösszeomlás veszélye

csétlenek ügyét kezelik. A város vezető- 
sege mar hónapokkal ezelőtt figyelmez­
tette a hatóságokat a jaffai házak álla­
potara, de az egyetlen közület, amely 
megértést mutatott a kérdés iránt a 
Szochnut klita-osztálya volt. A kormány 
egyetlen hivatala sem volt hajlandó se- 
gitsegre jönni.

Különösen megdöbbentő az Apotroposz 
magatartása, amely minden felelősséget 
elhárít magától és ilyen esetekben még 
csak egy lépést sem hajlandó tenni 
mintha nemig emberek életéről volna 
szó. A jaffai óvárosból a Szochnut által 
rendelkezésre bocsátott kis barakokba 
telepítettek be 390 embert, ez azonban 
nem elegendő, mert még legalább 1700 
jaffai embert fenyeget házösszeomlás 
veszélyé. Egyáltalában nem bizonyos — 
mondotta a polgármester —, hogy hol­
nap, vagy holnapután nem ismétlődik-e 
meg a jaffai katasztrófa.

A polgármester a továbbiakban nyil­
vánosán is felszólította a házösszeomláe 
megmenekültjeit, hogy fogadjanak el át­
meneti megoldásul i./.,.,-...... ,. i .. .. .

A jaffai házösszeomlás megmenekült- 
jei már öt napja folytatják ülősztrájkju­
kat a jaffai városvezetőség irodáiban. A 
városvezetőség azonban továbbra is ar­
ra az álláspontra helyezkedik, hogy a 
megmenekültek kéréseinek teljesítése 
ne,n rá, hanem az elhagyott javak ke- 
selőségére (Apotroposz) tartozik.

Az összeomlott ház lakóinak problé­
mája a teiavivi városi tanács ülésén is 
felmerült, ahol Rokách polgármester 
arról a közömbösségről panaszkodott, a 
mellyel az illetékes hatóságok a szeren-
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TKL-AVIV:
Fagyasztott hús: 150 gram a tet-15-16 

**• szelvényre. Állapotos asszonyok pót- 
«4agj« 300, a nehéz fizikai munkásoké 
pedig 250 gram.

JERUZSÁLEM:
Fagyasztott hús: 150 gram a tet-15-16 

ta szelvényre. Az állapotos asszonyok 
pótadagja ezúttal 200 gram, mig a fizi­
kai munkások 250 gram pótadagot kap­
nak. Azok a jeruzsálemi fogyasztók, 
•kik bármilyen okból nem veszik igény­
be fagyasztott húsadagjukat, négy élel- 
mezési könyv tet-3-4, vagy tet-9-10 szel­
vényére 1200 gr. súlyú élöbaromfit kap­
hatnak.

RBLl KÜRZET:
Kávé és tea: 100 gram kávé és 50 gr. 

tea, vagy 200 gram kávé, illetőleg 100 gr. 
tea a gimel jelzésű élelmezési könyvecs­
kék dalét 23, dalét 28 szelvényére, tehát 
csak felnőtteknek. Török hal: 85 gram 
* «in-vár 28 szelvényre.

.. ------- ■"** »icily ozeriaKHSOKat.
nug sikerül véglegesen elhelyezni őket. 
Lolán (Mapam) azt javasolta, hogy ren- 
dézenek országos gyűjtést a szerencsét­
lenség áldozatainak elhelyezésére.

Közben a megmenekültek elhatároz­
ták, hogy Ben-Gurionhoz fordulnak pa­
naszukkal és beavatkozását kérik. A mi­
niszterelnök figyelmét lel fogják hívni 
arra hogy leszerelt katonák és mégsem 
gondoskodik róluk senki.

„Pokol", vagy „mennyország"?
Néhány megjegyzést szerelnék tűzni z 

„Bukaresti levél” cím alatt megjelent cikk­
hez Magam is Itumaniából alijjázlam négy 
hónappal ezelőtt, miután pontosan U hónap­
it vártam a román Hatóságok kiutazási en­
gedély ere. amelyhez „romániai szemszögből 
nézve” minden jogosultságom megvolt, mert 
kü,l’öldi állampolgár io,iam, érvényes útle­
véllel a kezemben1 A hosszú 9 hónap alatt 
bő alkalmain volt arra, hogy nemcsak a 
Cretzutescu-galéria minden rendű és rangú 
kérvényezőjét megíigjöljem, hanem az izráeii 
követségen is' Ott láttam a törtetőt, a 
nagyhangút, * könyöklőt, a protekcióst, a 
csendesek, türelmesek ég megriadtak mel­
lett' Azt, bőgj a iuérieg serpenyője melyik 
oldalon volt nehezebb, az egyéni fanfáela 
állapítsa meg.

Eddig mindenben aláírom a „Bukaresti la. 
vél megállapításait. A cikknek vau azon­
ban néhány niegoiiapjtasa, amellyel nem érlek 
egyet. Mindenekelőtt a legfontosabb kérdés: 
Ha az allijázókat életkor, vallásosfiági szem 
pontok anyagi lehetőségek és foglalkozás 
szerint tehet szelektálni, miért nem teszik 
ezt a gákitban? Azt, akinél a gáluti hiva- 
tottak nem ellenőrizték ezekből a szempon­
tokból, van-e joga valakinek is górcső alá 
venni itt az országban? Hogy kinek mennyi 
koae volt érzelmileg a múltban Izraelhez. 
vagy Kínához, ezt olyan kényes kérdésnek 
tartom, hogy ennek a megvitatása ma a 
legkevésbé időszerű. Csak szerényen szabad 
tegyen megjegyeznem, hogy amíg a hitlerl»- 
mus nem szakadt ránk, Romániában az or. 
thodoxja úgyszólván egy emberként cionista- 
ellenes volt. De ez sem fontos ma már* 
szerintem minden zsidó, aki az utolsó két 
évtized alatt hősiesen elviselte a zs'déieáea 
miatt rászakadt borzalmakat és nem igye­
kezett zsidóságától menekülni, ezzel már 
megszerezte a jogot arra, hogy a zsidó 
legszentebb joga baß’' részesedjek*

Súlyos és meggondolatlanul sértő kijelen­
tések halmazát látom a „Menyország helyett 
-- pokol” alcím alatti fejezetben' Ezek a 
kitetetek és megállapítások rámnézve is 
ser tök, mert magam is Bukarestben kap­
tam az aJijjaeiigedélyt, holott magam sem 
Ludok bokros cionista múltamról, azonkívül 
protekcióm sem volt a bukaresti követsé­
gen, sem pedig m,,8 mozgatóeröket nem 
vettem igénybe, mint ahogyan az nem ia 
tehetséges* Magam is, írtam haza „rossz lő­
rékét’ és mégsem érzem magam gyuievésa. 
népségnek. Mert vájjon ki tesz az alijjá- 
zóknak nagyobb szolgálatot és ezzel a zsidó 
államnak is? Az-e, akj megírja az olétáborok 
valóságat, az elhelyezkedési és élelemezéai 
nehézségeket és lehetővé teszi, hogy az 8- 
letö a dolgok teljes ismeretében határozza 
el magát az idejövetelre, — vagy pedig 
akik a sok valótlanságot tartalmazó levelű­
ikben úgy informálják az alijja előtt állót 
hogy nehány hónapi, legfeljebb egyévi ittlét 
után szépen berendezett lakást, rádiót, ru­
hát , stb. szereztek ée hogy „legrosszabb 
esetben el fogsz menni napi 2 fontért na­
rancsot szedni.” Szerintem sokkal helyes étik 
az alijjázót már ebire elkészíteni mindar­
ra a nehézségre, amivel itt meg kell majd 
küzdenie, hacsak komoly vagyon felett nem 
rendelkezik. Az uj olé talán nem is látná 
az itteni életet „pokol”-nak, ha lelklismeret- 
len informátorok nem helyeztek volna kilá­
tásba számára „menyországot”' Mert M- 
szeo a pokol és a menyország között még 
igen nagy távolság van a reális étet számá­
ra.

Befejezésül pedig azt ajánlom hogy va­
lamennyien tanúsítsunk több türelmet ée 
megértést a szegény uj olé Iránt, lett lé­
gyen az a gálutban tönkrement gyáros ke­
reskedő, vagy egyéb „luff'-ember, inert 
hiszen az itteni életkörülmények előbb-utóbbI*á f Airíólr Ír A«™« — — i _ a í 
lyel a falat kenyeret meg" lehet keresni* 
Mert amint látom, „luft”-hól itt sem igen 
lehet megélni, legalább is nem sokaknak ée 
nem könnyen' Mielőtt az első követ valakire 
elhajítjuk, vizsgáljuk meg jói őnmagimkat ia 
különben ie az egymás megmarását hagyjuk 
nemzsidó elteneégeinkre. akik még mindig 
elég szép számban vannak.

stem jfcehák. Haifa.

ZIVA és CHÁJIM (PRI) FRIEDMANN

orommal adják hírül, hogy fiuk született és ezennel meghívják rokonaikat
éa barátaikat a

BRIT-MILA ünnepélyre,
amelyet holnap, csütörtökön, ápr. 27-én, délelőtt M órakor tartunk meg 

takánunkon, Jeruaeálemben, Rechavjá, Gaz» utca 87 amim alatt
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. ~ l <'n *<*« a läg.l>emiier| zárán.
A vallásügyi minisztérium a hagyó. 

mallvos »"‘róni Ijág Beomev ünnepségeket 
mijus 4-re. .iövö csütörtökre tűzte kj. A 
ciáti Abu-család házából újra Merőnba Si­
mon bár Jocliaj sírján lévő emlékműhöz'fog- 
íAk elvinni a hagyományos tóra tekercset. 
A'■ ünnepségeken Majmon vallásügyi miniszter 
te részt vesz.

— Hóvihar dühöngött Londonban és 
Svájcban. Londonból jelentik: Kedden 
fv’ggol hóvihar tört ki London felelt. A 
nagyarányú havazással egyidejűleg a 
hőmérséklet is leszállt. Berni jelentések 
szerint Genfben, Bernben és Svájc más 
részeiben is erős havazás volt kedden 
reggel.

1' via,.osztották Nokrasi pasa gyil­
kosat. Kairóból jelentik: Kedden reggel 
hajtottak végre a halálos Ítéletet a kai­
rói bortön udvarán Abdel Meguid Ah­
med Hassan volt főiskolai hallgatón, aki 
19s8 decemberében meggyilkolta Nokra- 
B1 pasa volt miniszterelnököt. A halálos 
Keletet 1949 október 13-án hozta meg a 
katonai törvényszék.

Megalakult a magjarajku aguihslák 
országos szövetsége. Csütörtökön tátották 
meg Iel-Avjvban els-j értekezletüket az 
utódállamokból alijjázott agudisták. Az -érte­
kezleten az uj olék nagyszámban voltak kép 
viselve. Groszmann Ödön. a nagyváradi hit­
község volt elnöke ismertette a megoldásira 
varo különböző problémákat cg szervezke- 
óesre hívta fel az Izraelben élő nagyszámú 
magyarajku agudistákat. A jelenlegi körűimé 
nyék kozott — mondotta ez az egyetlen 
módja érdekéik megvédésének. Több hozzá 
szólás után a gyűlés kimondta az országos 
szervezet megalakaitását Az értekezlet ez 
eLiUl sziikkörü bizottságot küldött k* * 
s«iikséges intézkedések megtételére vala­
mint az országos nagygyűlés előkészítésé­
re.

— Tweed szöveteket kezdenek gy»rts«i 
■igdal Kádban. A munkaügyi minisztérium 
jtezdemenyezéséra Migdál Gátiban üzemet ál­
lítottak fel kéziszövésü skót tweed-szöve­
tek termetesére A minisztérium angol szak­
értőt hívott meg az üzem élére, aki már 
meg is érkezett ag országba. Át üzemben 
sz első idillien húsz leszerelt katona fog dől 
eflz“i. de az év során számukat százra eme­
lik. Amikor a munkások már kellőképen kita­
nulták a mesterséget, az tizem mint szövet. 
lítzet a tulajdonukba megy át

Éjn Ajalahban megválasztottak a* 
elöljáróságot. Az Éjn Ajalah nevű mo­
sd v ovdimban megtartották a falu elöl­
járóságának választását, amely öt tag­
ból áll. A választásokon majdnem teljes 
létszámmal résztvettek a választók. A 
szavazás eredményeként a klálcionisták 
négy helyet kaptak az elöljáróságban, a 
Mapáj pedig egy helyet. A klálcionisták 
részéről a következőket választották 
meg: Friedmann Chajim, Grossmann 
Dov, Rubin Mihály, Friedmann Simon; 
a Mapáj részéről pedig Fischer Dovot.
Az elöljáróság elnökévé Friedmann Cha- 
jimot választották.

— Olcsóbb lösz s cukrászsütemény és * 
sapolyiszelet. A közellátási minisztérium 
legutóbbi árjegyzéke uj maximális árakat ál 
lapitott meg a kelesztett tészták, a ná­
polyi szelet és a száraz borsó számára. A 
kelesztett tészta árát 22, vagy 26 mii­
ben, a kimért tésztákét 364. illetőleg 520 
miiben állapították meg. A csokoládéval be­
vont nápolyi szelet kilója 760, az egyszerű 
nápolyi szelet kilója pedig 588 mii lett Ez 
az ál- május 7-én lép életbe. A szárazborsó 
kilónkénti árát április 28-tól kezdve 88 
miiben állapították meg.

— A (húzok Jltro-ümiepe. Kedden tarlót­
ok meg az izraeli druzok legnagyobb vallási 
ünnepüket. A druz vallás prófétája Jitro, 
Mózes apósa, akinek Kfár Clijtim mellett 
levő sírjához évszázadok óta elzarándokolnak 
a Közelkelet összes országaiból. Az idei za­
rándok láson nem vehettek részt Szíria é« 
Libanon druzai, de az izráeli druz lakosság 
annál nagyobb számban zarándokolt el a sír­
hoz. A kormányt Scbapira belügyminiszter 
képviselte, rajta kívül katonatisztek, rendőr­
tisztek, képviselők és más személyiségek is 
emelték a zárán dokiás fényét. Az ünnep­
ségek csúcspontja a zsidó hadsereg druz egy 
Bégének felvonulása volt.

— Felszabadították a 646 tonnás magyar, 
•rwsógt hús szállítmányt. Néhány nappal ez­
előtt megírtuk, hogy a közellátási miniszté­
rium közbelépett annak a kusszállitalánynak 
a vámhivataltól vak) felszabadítása érdeké­
ben, amelyet svájci zsidó intézmények ren­
delése alapján Magyarországból küldtek Iz­
raelbe. Az intézkedést már végre 1« haj­
tól ták, A közellátási minisztérium azzal az 
érvvel szabadította fel a szállítmányt, ogyh 
a«t nem csempészési szándékkal küldték az 
erszagba.

A balesetek megakadályozása érdekében 
megszigorítják a sofförvizsgákat

Törvény készül a soflöriskolák ellenőrzéséről — Megkezdődött az autó- 
garázsok és javítóműhelyek felülvizsgálása

Hivatalos közlés szerint 1949-ben 2S 
ezer 829 ember jelentkezett autóvezetői 
vizsgára. Ezek közül 15.077 átment a 
vizsgán, mig 8752 jelentkezőt elutasítot­
tak. A közlekedési balesetek megakadá­
lyozására irányuló tevékenység követ­
keztében most

a soffíirjelöltektöl alaposabb tudást 
követelnek úgy a autóvezetésben, mint 
az úttérkép és a közlekedési szabá­
lyok Ismerete terén.

A közlekedésügyi minisztérium törvényt 
készít elő a soffőriskolák ellenőrzésére. 
A törvény értelmében a soffőr-iskolálc 
kiképzőinek vizsgát kell tenniök és csak 
külön engedély alapján folytathatják te­
vékenységüket. A sofl’ör-jelölteknek a 
jövőben pszichotechnikai vizsgálatokon 
is keresztül kell menniök.

Szigorúbb lett a motoros közlekedési 
eszközök felülvizsgálása is.

Márciusban 4423 jármüvet vizsgáltak 
felül, de csak 2136 esetben adták ki a 
forgalmi engedélyt.

Az autójavító-műhelyek ellenőrzésére 
vonatkozó rendelet megjelenése után a 
hatóságok megkezdték a garázsok felül 
vizsgálását. Az országban több mint 700 
autójavi tómű hely van, amelyekről már 
pontos kimutatást készítettek. Megkezd­
ték ideiglenes engedélyek kiadását, a- 
melyeket egy éven belül állandó enge­
délyekkel fognak felcserélni.

Az engedélyeket csak olyan garázsok­
nak fogják kiadni, amelyek felszere­
lés és szakmai teljesítőképességük 
alapján alkalmasuk bizonyos munkák 
elvégzésére.

Ebből a célból az autójavitómühclyeket 
osztályozni fogják. Ez a munka leg­
alább egy évet igényel.

Az ellenőrzés célja kettős: egyrészt le 
akarják szállítani az autójavítás árát, 
másrészt pedig fel akarják javítani a 
munka minőségét. Ez utóbbi tevékeny­
séget a hatóságok fontosabbnak tartják 
az árak leszállításánál is, mert ezáltal 
megakadályozhatják, hogy nem kielégí­
tő javítási munkákat végezzenek, ame­
lyek aztán további javításokat tesznek 
szükségessé. Ezáltal sok külföldről ho­
zott alkatrész megy veszendőbe.

Szakértői bizottság állapította meg az 
autójavitómiíhelyek órabérét is. Esze-

az. autószerelő és segédmunkásának 
munkabére óránként egy font,

ehhez hozzászámítható a készkiadás és 
a haszon. Ez a munkád ij a jelenlegivel 
szemben 20 százalékos csökkenést jelent. 
Néhány napon belül megjelenik az autó­
ja vitám ühelyek árszabálya, amelyet 
minden műhelyben látható helyen kell 
majd kifüggeszteni.

Zöldség a. AZN_
VirdgMAGOK

Virág hagymák

palánták

HAZOREA
T. A. HÁGÁUL 7.

Tachaiia Merkazittal szemben
Magyar nyelvű tanácsadás

Élelmezési hírek
JERUZSÁLEM:

Holland hal: 150 gram, a sin-zájin-i 
szelvényre. Burgonya: 4 kiló a sin-zájin- 
5 szelvényre, a kiosztás ma, szerdán be­
fejeződik. Tojás: Gyermekeknek 5, fel­
nőtteknek 2a hé-5 szelvényre. Baromfi: 
folytatódik a kiosztás a 2-es és 3-as jel­
zésű élelmezési könyvecskék táv-alef 
szelvényére. Szappan és olive-olaj: a 
gyógyszertárakban elkezdték a mosó­
szappan és olive-olaj árusítását.

H«lfa é* * som róni körzet: Tej: az is­
méit rendszer szerint. Tojás: gyermekek­
nek 5, felnöt eknek 2 a hé-5 szelvényre. 
Állapotúé asszonyok pót adag ja 4, 65 éveli 
felüliek pótadagja 2 tojás. Aki fagyasztott 
husadagját nem veszi igénybe, a tét 16— 
16 szelvényre 3 tojást kaphat. Vaj: 100 
grant az aleffel és guncllel jelzett család­
fői kártyák mem-szelvényére. Zsiradék: 1 
kiló, a hé 6. szelvényre. Kávé és tea az 
egész irszágban egységes rendszer szerint 
a dalét 23. és dalét 29. szelvényre. Hús: 
160 gram a tét. 15—16 szelvényre. Ba­
romfi: 250 grain a ajn-váv 4. szelvényre.

A 65 éven felüliek pót adagja 500 gram. 
Burgonya: 2 kiló, a sin-váv 5. szelvényre 
Citrom: 200 gram a sin-váv 7. szelvényre. 
Vegetáriánusok 5 tojást kapnak a Tnuvá 
fiókokban a tet-15—16 szelvényre.

A halfaj élelmezési hivatalok jrodáj pén­
teken, április 28-án és vasárnap április 
30-ikán zárva lesznek.

Keresünk vezetőt
ramlehi fiókunkhoz.

Helybeli lakosok, akiknek legalább 
középiskolai végzettségük van éa 
tudnak héberül, franciául és más 
nyelveken, Írásban forduljanak rész­
letes életrajzi adatokkal és referen­
ciákkal a következő címre:

PALES LTD. könyvterjesztő- 
vállalat, Tel-Aviv, POB 844.

(4150)

Az Arab Liga nem fog szankciókat alkalmazni 
Transzjnrdánia ellen?

(1. old. cikkünk folytatása)
hogy mikor sikerül Transzjordániának 
keresztülvihető egyezményt kötni Izrael­
lel. Abdallah tudja, hogy az Izráellel 
való barátságos megértés nemcsak az ö 
országa számára elsőrendű szükséges­
ség, hanem az egész arab világ szem­
pontjából, sőt az egész Közelkelet poli­
tikai és gazdasági jövője érdekében. Ép­
pen ezért fel lehet tételezni, hogy lépé­
seket fog tenni ebben az irányban, jól­
lehet a Palesztina! részek arab lakossá­
ga érzelmeinek lecsillapítása bizonyos 
óvatosságra kötelezik őt. Annak ellené­
re, hogy Abdallah legutóbbi lépése nem 
tetszett Izráelben, ez a két állam 
egyformán csak előnyöket húzhat egy 
megnemtámadási megállapodásból, a- 
mely az átmenetet fogja képezni a je­
lenlegi fegyverszüneti egyezmény és a 
konfliktus végső megoldása között, — 
Írja a Times.

A Manchester Guardian meg sem em­
líti a Palesztina! arab részek átcsatolá­
sával kapcsolatosan megjelent izráeli 
nyilatkozatot. A lap megállapítja, habár 
a tranezjordániai parlamentbe a mufti 
néhány hívét is beválasztották, világos, 
hogy Palesztina arabjainak nagyrész tá­
mogatta az átcsatolást. Az elhunyt gróf 
Bernadetté már régen felismerte ennek 
a lépésnek elkerülhetetlen voltát.

Abdallah Ismerte fel egyedül, 
hogy a palesztinéi háború be­
fejeződött

A Daily Telegraph az átcsatolás alkal 
mával irt vezércikkében a kővetkezőket 
Írja: „Az angol kormánynak, amely any- 
nyira meggyengítette a Britannia és a 
közelkelet! államok közötti jókapcsola­
tot, ezúttal ki kell használnia minden 
megmaradt befolyását az Izráel és 
Transzjordánia közötti tartós egyezmény 
létrehozása érdekében. A transzjordá- 
niai választásokkal és a palesztinul arab

részek hivatalos átcsatolásával Abdal­
lah pozíciója megerősödött és most már 
erélyesebben fog fellépni az Izraellel 
való közvetlen megállapodás mellett. 
Csak Transzjordánia fogta fel reálisan 
azt a tényt, hogy a Palesztina! háború 
régen befejeződött és Izráel már két éve 
fennáll. A lap szerint az egész Közelke­
let politikája és gazdasága csak nyerne 
vele, ha megszüntetnék az Izrael elleni 
bojkottot. ,

Az angol külügyminisztérium
nyilatkozata

London (STA). — Az angol külügymi­
nisztérium szóvivője a transzjordánia! 
eseményekkel kapcsolatosan a követke­
ző nyilatkozatot tette:

A külügyminisztérium most tanulmá­
nyozza, milyen befolyással lesz a Transz 
jordániában teremtett uj helyzet Angliá 
ra, úgy általános szempontból, mint pe­
dig az angol-transzjordán egyezmény ka 
tonal cikkelyei tekintetében. Anglia a 
jövőben is Transzjordániát fogja felelős 
nek tekinteni Palesztina arab részeinek 
ügyvezetéséért, mint ahogy a múltban 
tette.

A szóvivő megcáfolta, mintha Transz­
jordánia előzetesen tanácskozott volna 
Angliával az átcsatolásról és tagadóan 
válaszolt arra a kérdésre, vájjon lebe­
szélték-e Abdallaht erről a lépéséről. A 
szóvivő annak a meggyőződésének adott 
kifejezést, hogy Abdallah elhatározása 
nem fog maga után vonni katonai lépé­
seket az Arab Liga részéről.

Nicosia (WNA). — A közelkelet! arab 
leadó londoni tudósítójának véleménye 
szerint a palesztinul arab területek an- 
nektálása után Egyiptom és az összes 
arab államok békét fognak kötni Izrael­
lel, hogy Transzjordániát megelőzzék, 
így Abdallah az annektálás révén elő­
segítette a közelkelet! béke létrejöttét.

— Kanadai ösztöndíj égj jzráeli iu*,s nil, 
kutalu kísérleteire. Montrealitól jelentik" 
A kanadai rákkutató intézet ötezer dollárt 
utalt ki dr. Sloino Ullmami, a héber egyetem 
orvosprofesszora számára, hogy utazzék Ka 
nadába és olt két hires rákkutatóval egyelt 
folytassa kutatásait, Dr, Ullmami olyan anya 
got fedezett fel. amely meg tudja akadályoz, 
ni a rak terjedését a szervezetben. Az anya 
got kísérleti állatokon sikerrel próbáltak ki

. Kontos kerámiai anyagot találtak Beér 
Sevá környékén. Beér Sóvá környékén az 
ország kerámiái ipara számára kiválóan al­
kalmas anyagot találtak. A bányászás né. 
hány napon belül meg is kezdődik. Az agya­
got teherautókaravánok fogják Haifára szál 
Utáni, ahol több kerámiai gyár működik. 
Ugyanezek a teherautók a Negeybe vissza­
vezető útjukon fogják szállítani az élelmi, 
azért is Bem- Séva és a környező telepek 
számára, amellyel lényegesen meg fogják ol- 
csubbltáni az eddig méregdrága száll!iási 
költségeket.

— u(kl melletI átszivárgókat fogtak el.
Az ország különböző pontjain az átezlvár. 
sók újabb garázdálkodásairól jönnek jelenté­
sek. Egy Ludd melletti párdeszben a rend. 
őrség őrjárata tíztagú átszivárgó bandát 
kergetett azét, Két arab rendőrkézre ke­
rült. A menekülök két szamarat és a pái- 
deszbül összeszedett négy tonna narancsot 
hagytak hátra. Njr Ám mellett is összeüt. 
közös történt átszivárgók es a rendülök 
között Ezalkalommal az sszes araboknak ai. 
került a haláron túlra szökniük.

APROHIRDETESEK
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ieruxsoiemi kölceönkönyvter
az Eggeddel szemben lévő kis ut­
cában hirdetéseket és előfizetése­
ket is felvesz az Uj Kelet részére.

íA.iitAnjui-iUÁOtüik., 1 így elem! Jó képet 
csak jó előhívás biztosit. Szaktanács in­
gyen. Leica specialista, CINEPHOTO- 
laboratórium, Haifa, Hanéviim 11. szám, 
Armon mozival szemben. 3871

Női ruha szabászatot (mérték után és 
konfekció) modellirozást tanuljon Ziszo- 
vics Nándornál. - Szabásminták minden 
fazonra megrendelhetők. T.-A., Lessing 
14. sz.

Kiváltjuk liftjét, díjmentesen veszünk 
fixve es bizományba mindent, amit ho­
zott. Occasion Liling, Haifa, Bank-u. 17.

Keresek 33 éves testvérem részére, aki 
mosávban él, 24-28 évig, vallásos, házias 
leányt. Választ „Kellemes élet” jeligéi1«
a kiadóba. A 138

Egy divatos (modern), négyajtós, furni- 
ros uj szekrény eladó. Cilii: Iliért, Na- 
tanja, Szimilanski út Bét Goldmann, a.z 
udvarban. A151

Moskovits (Rimaszombatról) fogászati 
rendelőjét Haifán, Schmuél u. 13. szám 
(bejárat Hillel utcáról) megnyitotta. —- 
4-es autóbusz. A 120

Melcher Hermann! Kolozsvárról keresi 
Ehrenfeld Tel-Chánan. Sürgönye van. — 
Értesítését várja. A 144

A Blau-családot Debrecenből keresi 
Blayer asztalos Kaiból. Cime: Ramleh, 
Rv. Sin 8. A 149

Fehér László bat-járni nyomdász áUiM 
ügyben haladéktalanul keresse fel Fuchs 
Marcellt Jaffán.

Géppel rendelkező, perfekt nőiruha- 
konfekció-varrónőket azonnal felvess 
Neumanné, Haifa, Stanton 24, II. em.

A 146

Bőrdíszműves részére jobbkaru varró­
gép eladó. Biró, Haifa, Irak 88. A 146

Haifán, a Hechalucon kis helyiség jó 
feltételekkel átadó. — Bővebbet haifai 
fiókkiadó, Shapira 13. A 147

Nyomatott az Uj Kelet nyomdájában« 
Tel Aviv, Schlesinger u. 9. Tel.: 29-91»
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